

Авиакатастрофа

Как сообщила пресс-служба Главного управления МЧС России по Иркутской области, информация о том, что в назначенное время не вернулся вертолёт Bell-427, совершавший рейс из района озера Байкал в Иркутск, поступила в Центр управления в кризисной ситуации МЧС по Иркутской области в 13.30 местного времени.



Поиск, организованный наземными и воздушными силами, дал результат: оперативной группой на вертолёте МИ-8 МЧС России место крушения вертолёта было обнаружено в районе урочища Малышкино. Вертолёт МЧС России совершил посадку в двух километрах от места происшествия, к месту аварии выдвинулась группа спасателей в количестве восьми человек.

Поисковая группа обнаружила, что вертолёт разрушен, а его обломки обгорели. Останки пилота и пассажиров сильно пострадали, что затрудняет идентификацию останков. Первые сообщения гласили, что обнаружены останки пяти погибших, однако в 23.00 пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области уточнила, что найдены останки четырех человек. Предположительно среди погибших губернатор Иркутской области Игорь Есиповский, первый заместитель председателя

правительства Михаил Штонда, сотрудник ВОХР Александр Шостак и пилот Виктор Кунов.

Агентство «Интерфакс» сообщило, со ссылкой на официального представителя СКП России Владимира Маркина, что по факту крушения вертолета возбуждено уголовное дело по статье 263, ч. 3 УК РФ – «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлёкшее по неосторожности смерть двух или более лиц». Расследование ведёт Восточно-Сибирское следственное управление на транспорте Следственного комитета прокуратуры РФ. Создана следственно-оперативная группа для выяснения причин и обстоятельств катастрофы и гибели людей.

Комиссия по расследованию авиакатастрофы создана Межгосударственным авиационным комитетом, сообщило Российское информационное агентство со ссылкой на помощника министра транспорта Светлану Крыштановскую. Возглавил комиссию начальник управления МАК, заслуженный пилот России Георгий Ячменев, в её состав вошли представители Росавиации, Росаэронавигации, Ространснадзора и других ведомств.



Комиссия по расследованию обстоятельств авиакатастрофы вертолѐта вылетит к месту происшествия в понедельник, 11 мая. До её прибытия место происшествия находится под охраной спасателей МЧС. Там работают две группы спасателей: одна от Байкальского поисково-спасательного отряда, и спасательный отряд Иркутского аэропорта. Руководство спасательной операцией осуществляет прибывший в Иркутск начальник регионального центра МЧС генерал-майор Донияр Сафиулин.

Пресс-конференция первого заместителя председателя правительства Сергея Сокола началась ближе к полуночи. Именно он сегодня является первым лицом региона (что позже подтвердила спикер Законодательного Собрания Иркутской области), ему и пришлось комментировать от имени руководства области происшедшую трагедию. Время встречи с журналистами откладывалось. «Сергей Михайлович уже выехал от Ольги Борисовны (вдовы губернатора. – «ВСП»)), – предупредили сотрудники пресс-службы.

Один из коллег отметил, что в своей истории Иркутская область, регион впервые столкнулась с гибелью первого лица. «И похоже, к этому никто не был готов», – резюмировал он, посматривая на растерянных чиновников – министров и вице-премьеров – периодически входящих в зал. В толстовках и спортивных куртках, одетых по-домашнему, они мало напоминали топ-управленцев. В ожидании первого вице-преьера представители прессы выдвигали версии причин того, что случилось. В отсутствие официальных мнений звучали, в том числе достойные политического детектива. Например, одна журналистка пыталась логически связать активизировавшиеся две недели назад слухи о возможном переходе Игоря Есиповского на «другую работу» с версией о покушении на его жизнь. Таким образом, в кулуарах прозвучало много вопросов, но и появившийся в 23.44 Сергей Сокол не смог удовлетворить интерес прессы.



Он начал с известных фактов. «Сегодня поисково-спасательный отряд МЧС обнаружил разрушенный вертолѐт, в котором губернатор Игорь Эдуардович Есиповский совершал рабочую поездку и возвращался на базу в Ниолу, – сообщил Сергей Сокол. – По данным МЧС, вертолѐт сгорел. На месте крушения обнаружены останки четырёх погибших. Завтра туда вылетает группа транспортной прокуратуры совместно с МЧС и будут проводить все необходимые оперативно-следственные мероприятия, в том числе опознание».

Вчера была создана комиссия правительства Иркутской области. «Мы будем оказывать содействие всеми методами и средствами для скорейшего прояснения ситуации», – сказал Сокол. К моменту проведения пресс-конференции в Иркутск, уже вылетел министр транспорта России Игорь Левитин, сообщил Сокол.

По словам Сергея Сокола, из-за нелѐтной погоды представители транспортной прокуратуры в воскресенье не смогли вылететь на место авиакатастрофы. Они отправятся туда сегодня совместно со специалистами МЧС, если позволит погода. «Сейчас на месте крушения находится поисково-спасательный отряд. Он охраняет территорию, с тем чтобы завтра там смогла работать следственная группа», – пояснил Сергей Сокол.

Первый вице-премьер не смог уточнить детали поездки губернатора. Он также не смог назвать маршрут, по которому она совершалась. По словам Сергея Сокола, «поездка была связана с туристической тематикой»: Игорь Есиповский должен был побывать в Большом Голоустном. Соколу известно лишь, что вылет произошёл в субботу вечером. «Время катастрофы мы пока не можем установить, – отметил он. – Известно лишь время, когда был найден вертолѐт».

Относительно вертолѐта, на котором летел Игорь Есиповский, Сергей Сокол сообщил, что это американский

Bell. «Новый, в хорошем состоянии, он был официально зарегистрирован, технически по нему не было вопросов», – сказал Сокол. По словам первого вице-преьера, машина была зарегистрирована на частное лицо и использовалась «по договорённости» губернатором Иркутской области. Хотя глава региона летал на нём «от силы два-три раза».

Более подробную информацию Сергей Сокол обещал предоставить прессе в понедельник. Между тем известно, что события, связанные с гибелью губернатора, сильно поменяли планы местного истеблишмента. В частности, принято решение о переносе сроков назначенного на 12 мая совета молодых лидеров, который собирали молодые парламентарии. В воскресенье поздно вечером было принято решение также перенести конференцию регионального отделения «Единой России». «Руководство Законодательного Собрания и партии власти будет участвовать в похоронах губернатора», – пояснил причину один из собеседников «ВСП».

Похоронен губернатор будет в Москве. Однако, как сообщил «ВСП» источник в правительстве, в Иркутске будет организовано прощание с ним. Вероятно, церемония пройдёт в СК «Труд».

Спикер Законодательного Собрания Людмила Берлина вчера закрыла вопрос о том, «кто сейчас руководит областью» «Работает первый заместитель председателя правительства Иркутской области Сергей Сокол», – сказала она. А вот вопрос об исполнении обязанностей губернатора Иркутской области решается президентом РФ. По ее мнению, в ближайшее время мы узнаем это решение.

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина:

– Для нас это большая утрата. Ещё вчера Игорь Эдуардович Есиповский приветствовал ветеранов. Завтра в 14.00 соберётся сессия Законодательного Собрания, чтобы почтить память Игоря Есиповского, с именем которого мы связывали будущее Иркутской области. Перспектива была светлой и доброй. Мы соберёмся, чтобы объявить день траура. Не должно быть растерянности. Несмотря на утрату, мы будем продолжать работать вместе с правительством. Будем идти взятым Игорем Эдуардовичем курсом. Слаженная работа Законодательного Собрания и правительства – это наша обязанность.

Автор: Дмитрий Шибанов и Виктория Комарова © Восточно-Сибирская правда ПРОИСШЕСТВИЯ, БАЙКАЛ
👁 32406 11.05.2009, 12:21 📄 778

URL: <https://babr24.com/?ADE=77548> Bytes: 8015 / 7786 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий Шибанов и Виктория Комарова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)